

SAJTÓKÖZLEMÉNY



Katona József Úti Bölcsőde felújítása és bővítése

TOP-1.4.1-19-BO1-2019-00043

Elkészült a Katona József Úti Bölcsőde mintegy bruttó 375 millió forintos felújítása és bővítése. Egy új épületszárnyat is felépítettek a szakemberek, ezáltal két csoportszobával bővült a létesítmény kapacitása.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, amelyre 300 millió forintos, európai uniós támogatást nyert Ózd Város Önkormányzata. Ezt az összeget később Magyarország Kormánya 75 millió forinttal kiegészítette, így mintegy bruttó 375 millió forintból gazdálkodhatott a város. Az összeget tavaly júliusban nyerték el, idén júniusban pedig kezdetét vette a beruházás.

A régi épületen számos, rekonstrukciós feladat készült. A falak teljes felületében új homlokzati hőszigetelő rendszert kaptak, továbbá valamennyi nyílászáró megújult. A helyiségek jó része új burkolatot kapott, a teljes belső falat-és mennyezetet pedig diszperziós festéssel látták el. A fő szempont a korszerűsítés és az energiahatékonyság volt, így ennek jegyében megújult a teljes fűtőhálózat, a víz-és szennyvízhálózat is. Korszerűsítésen ment át továbbá a teljes villamoshálózat., amely során hosszú élettartamú, energiatakarékos lámpatesteket is beszereltek. A takarékos gazdálkodás nagyon fontos volt a tervezés során. Ebben nagy segítséget jelentett az épület kedvező adottsága, amelynek köszönhetően napelemeket tudtak telepíteni. A férőhelyek kérdése már évek óta komoly problémát jelentett a városban, hiszen mindig túljelentkezés tapasztalható. A felújítási és korszerűsítési feladatok mellett tehát egy új szárnyat is felépítettek a szakemberek, amely ezt az égető problémát csökkenti. Ezáltal több mint kétszáz négyzetméterrel bővült az intézmény területe, valamint 24 férőhellyel és öt új munkahellyel növekedett a létesítmény.

Az átadó után hivatalosan is birtokba vették a gyerekek az intézményt.

A projektről bővebb információt a www.ozd.hu oldalon olvashatna a projektjeink címszó alatt.

További információ kérhető:

Polgármesteri Hivatal Ózd, Településfejlesztési Osztály

48/574-100